
OBRAZLOŽITEV
odloka o
zazidalnem načrtu za zazidalni
otok BS 101/2

Po urbanJstačnem programu ln urba-
nMdčnem načrtu mesta LJubljane je
•asadafcu otok BS 101/2 predvidsn za

stanovanja, spremljajofie to ostale Jav-
ne dejavnosti. Zazidalni otok leži
vzhodno od Titove ceste, severno od
Dimičeve ceste, jvižrfo od predvidene
servisne ceste (južno od Avtoobnove)
in zahodno od podaljška Mariborske
ulice.

Po odloka SM Ljubltjane o določitvl
obmofiij, za katere se izdelajo zazidal-
ni načrti, je za ta zazidalni otok pred-
videna izdelava zazidalnega nafirta. Po
odloku Istega organa o spilošni prepo-
vedi graditve ter prepovedi parcelaci-
je zemljdšfi na območju mesta Ljub-
ljane je za ta zastidalmi otok tudi raz-
glašena splošna prepoved graditve do
izdelave zazidalnega načrta. Oba odlo-
ka sta objavljena v Glasniku št.
39/67.

Glede na navedeno, upoštevajofi po-
trebe po izgradnji novih poslovnih ob-
jektov na obmo6ju občine, zlasti za-
radi issgradnje Mednarodnega centra za
upravljanje podjetij v javni lastnini
dežel v razvoju, je podjetje za ureja-
nje stavbnih zemljišč »Soseska« Ljub-
ljana narofiilo pri Ljubljanskem urba-.
nistiCnem zavodu izdelavo zazidalnega
načrta za cit. zazidalni otok. Ljubljan-
skl urbanisti&ii zavod je izdelal za-
zidalnl načrt pod št. 2045/75, avgusta
1975. Zazidalru načrt obsega ustrezne
eletnente v stnislu 8. i\. Zakona o
urbanističnem planlranju. K zazidal-
nemu načrtu so pridobljena tudi pred-
pisana soglasja priistojnih organov in
organizacij: organa za sanitarno in-
Spekcijo, organa za požarno varnost,
organa za ljudsko obrambo, organa
za promet ter druglh pristojnih orga-
nov in organizacij.

Po osnutku zazldalnega načita ]e
območje zazidalnega otoka razdeljeno
v tri cone: severna cona je predvidena
za intenzivnejšo zazddalno izrabo po-
slovnega prograina v dveh samostoj-
nih objektih P + 12 in P + 4 s pripada-
jočim nižjim obcestnim objektov; sred-
nja cona je predvidena za izgradnjo
programa objektov Mednarodnega cen-
tra za upravljanje podjetij v javni
lastnini dežel v razvoju. Izgradnja pro-
grama objektov tega centra je predvi-
dena v treh fazah. Južna cona, to je
predel južno od Mednarodnega centra.
je predvidena za parkovno ureditev.

O izdelanem in predloženem osnutku
zazidalnega načrta je razspravljal odbor
za urbanizem izvršnega sveta SkupSčine
občine Ljubljana-Bežigrad na svoji 10.
redni seji dne 18/9-1975. Po podanem
poročilu paročevalca za arhitektonski
del zazidalnega načrta in poročevalca
v& na<5rte komunalnih naprav ter po
vsestfanski razpravi se je odbor za
urbanizem prepričal, da je osnutek za-
zidalnega nadrta izdelan ob upošte-
vanju podanih potreb po izgradinji no-
vih objektov, pri čemer je upošteva-
no dejsfcvo, da bodo objekti zgTajeni
v neposredni bližioi Titove ceste. Pri
Izdelavi zazidalnega nadrta je projek-
tant upošteval tudi že izdelane prog-
ramske osnove sosednjih zazidalnih
otoikov BI2 in BM2 ter elaborat urba-
nistifine ureditve pasu ob Titovi cesti.
Odbor za urbanizem se je končno pre-
pričal, da osnutek zazidalnega načrta
upošteva urbanistiene, prometne, hdgi-

enskosanitame tn druge javne zahteve
ter da je izdelan do take mere, da se •
lahko javno razgrne.

Na predlog odbora za urbaruzem
je izvršni svet Skupščine obfiine Ljub-
ljana-Bežigrad na podlagi 11. v zvezi
s 13. členom Zakona o urbanističnem
planiranju na 50. seji dne 24/9-1975
sprejel sklep o javnl razgrnitvi zazidal-
nega nadrta za citiranl zazidalni otok.
Jaivna raagriMtev je bila od 29/9-1975
do 30/10-1975 v sejnl dvorani Skupšfil-
ne občine LjubTjana-Bežigrad, Parmo-
va 41. V fiasu javne razgrnitve nl bllo
nobenih pripomb oziroma predlogov
s strani občanov, organizacij ali koga
drugega na osnutek zazidainega načrta.

Po opravljeni javni razgrnitvi je iz-
vršni svet Skupščine občine IJubljana-
Bežigrad ponovno razpravljal o osnut-
ku zazidailnega načrta na svoji 60. red-
ni seji dne 21/11-1975 in sprejel sklep,
da se predloži občinski skupSčini, da
sprejme odlok o sprejetju zasridalnega
načrta v priloženem besedilu.
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